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Anlage la
zu vorstehender Preisanordnung Nr. 479

Gießereiabrechnung 
für Grau-, Stahl- und Temperguß

Abrechnungszeitraum: ............... *.......................................  B e t r i e b :  •
A. M a t e r i a l a b r e c h n u n g

Lfd.
Nr. Bezeichnung Menge

kg *
Wert

(Materialpreis)
DM

für 100 kg
(Sp. 5X100) 

Sp. 3 
DM

Bemerkungen

1 2 3 4 5 6 7

1 Bezogene Gattierungsbestandteile
a) Roheisen I ......................................................................
b) Roheisen III ..............................................................................
c) Kaufbruch .......................................................................
d) Stahlschrott ......................................................................

usw...................................................................................
2
3

Summe ..............................................................................................
Kreislaufmaterial (Eingüsse, Trichter)1) ..............................

4
5
6

kalter Satz ........................................................................................
Schmelzkosten ......................................................................
abzügl. Verluste (Abbrand usw.)2) .......................................

7
8

flüssiges Eisen ................................................................................
abzügl. Kreislauf material3) ..................... ............................

9
10

hergestellter Guß ...................................................................
abzügl. Gießereiausschuß4) ...................................................

11 guter Guß.......................................................... ,...................

B .  K o s t e n t r ä g e r z e i t r e c h n u n g  t

kg
Gesamt

DM

für 100 kg 
Position 1—7 =» 

bezogen auf hergestellten Guß 
Position 8—16 = 

bezogen auf guten Guß 
DM

Bemerkungen

1 Einsatz (hergestellter Guß = A, Zeile 9) ..
2 Formerei: a) Fertigungslohn ..................................... —

b) Fertigungsgemeinkosten ... — = °/o a./2a
3 Kernmacherei: a) Fertigungslohn ............................. —

b) Fertigungsgemeinkosten — = °/o a./3a
4 Putzerei: a) Fertigungslohn ....................................... —

b) Fertigungsgemeinkosten................... — = %> a./4a

5 Herstellkosten ohne Ausschuß ................................. —
6 Ausschuß auf Herstellkosten .................................... = */o a./5
7 abzügl. Gutschrift für Rücklaufmaterial .

8 Herstellkosten einschl. Ausschuß ............................. —
9 Glühkosten (bei Stahlguß)......................................... — = DM je 100 kg

10 Temperkosten (bei Temperguß) ............................... — = DM je 100 kg
11 Verwaltungs- und Vertriebsgemeinkosten = °/o a./..

12 Selbstkosten ..............................................................
13 Gewinn 3 °/o .............................................................

14 Betriebspreis .............................................................
15 Produktionsabgabe .................................................... = ®/o

16 Industrieabgabepreis ................................................. •

Erzielter Erlös .............................DM für Umsatzmenge gemäß Materialabrechnung
Durchschnittserlös je 100 kg guten Guß: ..................................  DM
N o r m e r f ü l l u n g  (je Abschnitt in der Gießerei)

Für die Richtigkeit vorstehender Angaben

................................................ , den ........................... 1 9 . .
Prozentsatz bezogen auf Einsatz

2) Prozentsatz bezogen auf Einsatz
3) Prozentsatz bezogen auf Einsatz
4> Prozentsatz bezogen auf guten Guß

a )  Formerei:
b) Kernmacherei:
c) Putzerei:
d) Gesamt:

•/o
°/o
«/fl

Unterschrift 
Kaufm. Direktor

Unterschrift
Hauptbuchhalter


